

投资理财

让钱包“回血”

不妨关注流动性理财产品

本报记者 赵耀程

双11购物狂欢节落下帷幕，银行为助力用户消费，推出了大批信用卡刷卡优惠和银行商城促销。相比之下，银行的理财产品似乎对双11不太感冒，收益率依旧难见起色。不过，货币基金近期表现良好，剁手之后，流动资金不妨放在货币基金或活期理财产品中为钱包“回血”。

理财产品收益率持续走低

今年以来，银行理财平均收益率首次跌破3.7%，而且这很可能还不是终点。理财师分析，从长期来看，平均收益率仍处于下降通道。同时，结构性存款平均预期最高收益率为3.49%，较前一周下跌0.7%，创全年最低水平。

记者浏览各家银行理财产品发现，大部分理财产品收益率在3.5%左右，收

益率在4%以上的理财产品已经非常少见，少数产品收益率超4%，期限都比较长，至少在一年以上。

理财产品的收益率不佳，让部分投资者将希望寄托在了双11专属理财产品上，而今年直到双11结束，也只有寥寥几家银行推出双11专属理财产品，与往年的热闹场面相比大不一样。

货币基金收益可供钱包“回血”

“钱放在余额宝里提取方便，每天还能有一两块收益，一个月就是三四十元，多少能回一点血。”这两天，市民张女士在下完单后，将自己银行卡里的流动资金全部转入了支付宝的余额宝中。余额宝存取方便，是许多投资者的流动资金理财神器。

当然，想对流动资金进行理财的

投资者还可以选择银行的活期理财产品，这类理财产品有着和货币基金一样的优势——存取方便，但相比货币基金收益率更高。比如，光大银行在售的活期盈A就是这样一款活期理财产品，它的预期年化收益率为2.9%，起售金额为5万元，最短只需持有1天。

上门为行动不便客户办理核保业务 工行沧州车站支行获得客户称赞

因身体原因行动不便，无法出门。工行沧州车站支行主动上门跑了十几公里，为92岁的高龄客户办理核保业务，获得客户称赞。

11月5日，一中年客户焦急地来到工行沧州车站支行，要求其老母亲办理密码重置业务。客服经理详细了解客户情况后，得知委托人已92岁高龄，因身体原因行动不便，无法出门。根据相关规定，办理密码重置业务，需

客户本人持有效身份证原件和银行卡到网点办理，但因情况特殊，工行沧州车站支行依据特事特办的业务要求，采取上门核保的方式采集情况说明。工作人员向客户做好解释后，客户也表示理解，并表示积极配合工作人员完成核保工作。

工行沧州车站支行立即安排人员上门为老人办理核保手续，由其儿子代理完成密码重置业务，工行沧州车

站支行工作人员的迅速办理，耐心服务获得客户称赞和感谢。他们以实际行动践行了工行是“您身边的银行，可信赖的银行”。



锁定夜间交易、关闭跨境交易…… 给你的银行卡再上把“安全锁”

银行密码、支付密码、登录密码……生活中，我们用各式各样的密码为个人信息和资金“上锁”。

那你知道吗？我市多家银行还推出了“安全锁”功能，通过对时间段、消费地区、累积额度等银行卡使用过程细节的把控，进一步保护市民的资金安全。

“银行发短信来，说我储蓄卡半年内没有跨境交易，系统将在3天后自动开通跨境锁，境外交易功能也默认关闭。”近日，市民唐女士收到了来自民生银行的一条告知短信。

唐女士收到的短信起因是民生银行近日发布的一条公告。据公告显示，为防范借记卡伪卡盗刷风险，防止

不法分子利用账户从事跨境赌博、电信网络诈骗等犯罪活动，保护用户账户资金安全，该行将依据客户半年内的用卡习惯自动开通“安全账户锁”功能，客户也可自行开通借记卡“账安全户锁”免费功能。

据了解，银行提供的“安全账户锁”包括账户交易跨境锁、夜间锁、快捷支付锁、限额锁、常用地锁等。该行会提前3个工作日向持卡人发送告知短信，经持卡人同意后，主动开通部分“安全账户锁”功能。

“举例来说，客户半年内无夜间交易，系统会自动开通夜间锁，开通后夜间时段（23:50-次日05:00）的POS、ATM交易功能默认关闭。”民生银行客

服介绍，“安全账户锁”开通后，用户也可以随时通过该行手机银行、网上银行、客服热线解锁、上锁、修改。

记者了解到，工行、农行、建行等我市大多数银行都推出了相关“安全账户锁”功能。例如，在工行手机银行上的账户安全锁功能中，就包含了境外锁、地区锁、夜间锁、境外无卡支付锁、限额锁、闪付免密锁等六大功能。记者尝试开通了地区锁功能，系统会跳出名下所有借记卡和信用卡供选择，同时可选择3个地区作为常用地区。选择完毕后，系统会提示，启用地区锁后，在境内常用地以外无法进行ATM取现以及POS刷卡消费。

招聘 招商 服务信息

沧州市运河区 万福老年公寓

招收老人：

自理、半自理、
不自理

招聘：院长、护工、
厨师

福址：白家口别墅西客站北
235 公交直达
电话：13171996217
13131770088
15533747711